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ЗВІТ 
про виконання програми «Питна вода Хмельниччини»  

на 2021 рік 
 

В області централізованим водопостачанням охоплено 482 населених 
пункти та забезпечено 85,1% міського населення, 85,5% населення, що проживає 
у селищах, та 35,7% сільського населення. 

Для забезпечення послугами цілодобового і стабільного централізованого 
водопостачання в області створено 45 комунальних підприємств, які обслуго-
вують 3636,8 км водопровідних та 1121,9 км каналізаційних мереж, 310 водопро-
відних та каналізаційних насосних станцій, 979 одиниць насосного обладнання, 
63 одиниці водопровідних та каналізаційних очисних споруд. Органами місце-
вого самоврядування створюються комунальні підприємства та передаються на 
обслуговування мережі централізованого водопостачання, які розміщено у 
сільських населених пунктах. Прийнято 80 км існуючих водопровідних мереж у 
сільських населених пунктах Городоцької, Гуменецької, Наркевицької, Новоду-
наєвецької, Старокостянтинівської територіальних громад. 

Рішенням сесії Хмельницької обласної ради від 08 квітня 2021 року        
№ 36-4/2021 було затверджено Програму “Питна вода Хмельниччини“ на 2021 
рік (далі – Програма).  

Основним завданням Програми є покращення забезпечення населення 
області питною водою у межах науково обґрунтованих нормативів (норм) якості 
питного водопостачання, реформування та розвиток систем водопровідного 
господарства, підвищення рівня якості надання послуг у сільських населених 
пунктах. 

На виконання заходів Програми щодо реалізації проєктів з будівництва, 
реконструкції, капітального ремонту мереж водопостачання орієнтовний обсяг 
фінансового забезпечення становив 49,0 млн грн з обласного та 4,6 млн грн з 
місцевих бюджетів. Фінансування програми з обласного бюджету здійснювалося 
за умови співфінансування об’єктів із місцевих бюджетів. 

У 2021 році реалізовано пріоритетні проєкти з будівництва нових та 
реконструкції існуючих мереж централізованого водопостачання у 30 сільських 
населених пунктах. Освоєно 48,8 млн грн з обласного та 1,8 млн грн місцевого 
бюджетів.  

За рахунок цих коштів побудовано 120 км мереж централізованого водо-
постачання у селах Берездів Берездівської, Клепачі Ганнопільської, Куражин 
Новоушицької, Титьків Полонської, Сатанівка Сатанівської, Гуків та Жабинці 
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Гуківської, Рублянка Антонінської, Солобківці, Савинці Ярмолинецької, 
Вільхівці Закупненської територіальних громад. Проведено роботи з рекон-
струкції та капітального ремонту існуючих мереж зовнішнього водопостачання 
загальною протяжністю 20 км, зокрема у селах Ставниця Меджибізької, Жванець 
Жванецької, Кащенці Білогірської, селищі Стара Ушиця Староушицької тери-
торіальних громад. Побудовано артезіанські свердловини у селах Колісець 
Теофіпольської та Кадиївка Ярмолинецької територіальних громад (Інформація 
по використанню коштів з обласного та місцевого бюджетів на капітальні ви-
датки за програмою “Питна вода Хмельниччини” на 2021 рік додається)).  

Забезпечення населення області питною водою є однією з пріоритетних 
проблем, розв’язання якої необхідно для збереження здоров’я, поліпшення умов 
діяльності і підвищення рівня життя населення. 
 
 
Керівник апарату  
адміністрації       Оксана ВЖЕШНЕВСЬКА 


